

美丽的家乡

建东小学四(2)班 罗甲森

我的家乡在农村,那里山清水秀,一年四季都很美丽。

春天,树上抽出绿色的嫩芽,小草从地里探出头来,一阵微风拂过,小草开心地向春天招手。美丽的花漫山遍野,有红的、黄的、蓝的、紫的……真是五彩缤纷,美丽极了!

极了!

夏天,蝉在树上“知了……知了”叫个不停,好像在说“好热呀……好热呀”。一个个圆溜溜的大西瓜真惹人喜爱,红红的瓜瓤让人看着就直流口水,尝一口又凉又甜真解渴。

秋天,走进树林,绿油油

的树叶都变得枯黄了,像黄色的蝴蝶一样翩翩起舞,地上布满了厚厚的叶子,像一块金光闪闪的大地毯。果园里硕果累累,瓜果飘香。果园里、田地里一片欢声笑语,农民脸上洋溢着丰收的喜悦。秋天真是一个收获的季节呀!

冬天,大人和孩子盼望

已久的雪终于下起来了,可谓“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”啊!一会儿工夫,房顶、树上、地上到处都白茫茫的。孩子们不约而同地从家里冲了出来,有的打雪仗,有的堆雪人,有的溜冰,玩得不亦乐乎。

这就是我美丽的家乡。

我的奇思妙想

五条路小学四(8)班 刘怡萱

在未来,我要发明一种多功能房子,让人们的生活更加方便,这个房子是什么样的呢?让我来构思一下吧!

房子的门上首先得有一个摄像头,它可以自动识别主人和家人,但如果有人企图偷偷进入房子,它便会立刻把门全部锁死,并发出警报。房子的内部构造非常精美,家具也可以随意更换,还有个机器人保姆,能照顾你的起居。你肯定要问了,它不用充电吗?当然要充电了,不过,它是利用太阳光来充电的,这样既环保,又实用。

早上起来,你只需坐在餐桌旁,机器人保姆就会为你搭配一顿既营养又能补充能量的早餐。吃完早餐,你只要对机器人保姆说:“我要上学了。”家立刻会变成一所学校,机器人保姆会用优美生动的语言把知识传授给你,保证让你爱上学习。

放学后,你只需要对机器人保姆说一下你想吃什么,它会以最快的速度把晚餐做好,而且味道也很好。到了晚上,机器人保姆会用动听的语言为你读故事,让你很快就能进入梦乡。

真希望这种房子快点被我发明出来,你们喜欢它吗?

(指导老师:周卫华)

飞吧,风筝

中心路小学三(4)班 杨成轩宁

天空晴朗,微风拂面。天空如大海一样蔚蓝,白云正如一朵朵浪花,洁白无瑕、形态各异。空气十分清新,令人不自觉地想深呼吸,享受这天然氧吧。于是我和好朋友明明约好一起去放风筝。

来到了广场,看到天空中飘着各式各样的风筝,有彩色金鱼形状的、有蜈蚣形状的,还有威风凛凛老鹰形状的……漫天的风筝看得我两眼放光,按捺不住激动的心情而加入其中。

我和明明拿出了一只燕子形状的风筝,然后找了一个相对人少的空地。我把风筝举过头顶,明明一手拿着线轴,一手扯线并大声地说:“准备好了,开始放!”我听后迅速奔跑起来,等待时机成熟,瞬间松开了手中的风筝,看到风筝像小鸟感受到了风的召唤一样慢慢地随着风飞了起来,我们在一旁兴奋地喊着:“加油!加油……”“燕子”也仿佛听懂了呐喊,越飞越高……我们仰着脸望着一直往高处飞翔的风筝,都露出了开心的笑脸。

这是多么难忘又美好的一天啊!

绘画家



庆祝建党100周年 新新街小学二(2)班 吕怡涵
(指导老师:王军保)



敬礼 建设街小学二(3)班 赵美涵



腾飞中国 建东小学五(1)班 马艺轩

下雨前的傍晚

新华路小学四(5)班 买嘉荟

下雨前的傍晚,有一种与众不同的美。

下雨前的傍晚,天空美得独特。你看,天空中红色和紫色交织在一起,完全看不到云朵。大概过了十分钟,天空慢慢变成了深蓝

色。这时候的天空就像一块蓝色的画板,让你忍不住想在上面画上你喜欢的图画。

下雨前的傍晚,风美得独特。当它缓缓吹过来的时候,我仿佛感受到了山村孩子的质朴、书香的味、劳动

人民的勤劳。这风感受不到它的寒冷,因为它是温暖的、柔和的、细腻的。

下雨前的傍晚,植物美得独特。一棵棵高大的树木,树上茂密的枝叶,在这温暖的风中轻轻地摆动,好像

一个婀娜多姿的小女孩在尽情舞蹈。

夜幕慢慢降临了,天空飘起了蒙蒙细雨。我望着那轻纱般的细雨,仿佛忘记了一切,在雨中漫步。

(指导老师:谭琳)

参观革命烈士纪念馆有感

卫东区实验小学四(6)班 陈怡龙

前不久,我参加了小记者红色研学活动,去了宝丰革命烈士纪念馆和烈士陵园,至今印象深刻。

来到宝丰革命烈士纪念馆,远远地就看见“烈士纪念馆”几个鎏金大字。刚刚在车上的欢声笑语瞬间没了,教官先教我们折叠献给烈士的小白花。我们把

折好的小白花小心翼翼地放在手心,表示对烈士的尊敬,跟随教官往烈士陵园走去。

陵园内有一个很大的青色石碑,上面雕刻着几位烈士冲锋杀敌的情景。同学们都严肃地注视着墓碑,我轻轻摘下帽子,向革命烈士鞠躬致敬。我们首先唱了国

歌,然后给烈士献花。陵园内的每一个墓碑上都刻有一个鲜红的五角星,下面刻着烈士的名字,墓碑背后刻着他们的英雄事迹。我在一个刻着“张忠华”名字的墓碑前,掏出纸巾轻轻擦去上面的灰尘,深深地向烈士鞠躬致敬,把手中的小白花轻轻地放在墓碑前。

回到车上,我还在想着烈士陵园的情景,眼前不由得浮现革命烈士们奋勇杀敌的情景,正是有他们的不怕牺牲,才有我们今天的幸福生活 and 坐在宽敞明亮的教室里学习的机会。我一定要勤奋学习,将来做个对国家有用的人!

(指导老师:邢爱珍)



资料图片